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- Dolotite potrebni vzdolni razmik 4 med dvema opti&nima konektorjema, da
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5 stopniCastim lomnim likom in premerom jedra 10 um ter premerom obloge 125 4. Polprevodniki laser ima pragovni tok Jp=20 mA in daje pri toku /=30 mA nazivno
um. Pri ralunu zanemarimo odboj svetiobe pri izstopu svetiobe iz jedra v zrak in izhodno moé Fy=0 dBm. lzratunajte povpreéno moé optitnega oddajnika F*, &e
ponovnem vstopu svetiobe v drugo viakno. Numeriéna apertura : enosmernemu loku delovne tofke dodamo podatkovni signal [,,=20 mA, ki
. R vsebuje enako Stevilo enic kot nicell 4
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